/3

T.HVQM\Q 227 G228 [ J%\ &% ,\

A e o
= ﬁ =

|
~aad |
(¥ =}
\ /
NG Y o N
69CLY EVY E LELIZ9Z8 L 04281 02¥ 52 8696 18Y 1 Z2L'86L €91 62 2 19'/58 6695 19'258 669 § | MLDOHHaWUOITEE 01308
o = = 9ZT¥TEYLT 5 LOh6yIV e - 65'6¥E LOL 65'6YE LOL 000 0OFOE ¥
04'922 168 3 16268 08Y 0L 3 yL'8l1 9BE 04 : 2 €6'5¥6 581 £6'5¥6 58} 000 OOE0E ¥
2 3 = z0'0 LIWT9Z8 | Ly'0Z0 €2L ¥} £8'926 18¥ ¥l LE'66.L 06Y ¥1 E 81'1ZZ 28T 81122 TET 000 D0ZOE ¥
- 4 = 16'981 Z5E 6 = . 3 00'9¥8 LLL ¥ g - = L6'0YEDBLS L6'0¥YE08L S 000 00S0Z ¥
B12hd ATON AWONIFHHLALHMI OUl OJOLA}
5 2 65'6¥E 101 - & = r 2 65'6E LOL 65'6¥€ 101 000 90V0E ¥
13 s L9'FL6 ¥LL = 19'PLB ¥LL = = = - = 000 E0¥0E ¥
= = * = ¥L'IyL LB = G1'609 89¥ € s B9'9SLBSS € - £ - = = 000 SLEQE ¥
* 2 E 5 r = 05'¥065E1 S - 0S'$066EL S = E - = 3 000 PLECE ¥
2 £ = S E g 82 6L = BY'YYZ 6L = = - & = 000 ELE0E ¥
= = - a2 E = 18'651 204 = 18551 20L E z - % = 000 ZLEOE ¥
2 2 3 = = = = 81L'9€l 051 - = g1'gEL 064 81'9CL 054 000 OLECE ¥
- E i = r = = 15795 01 - - = 3 15'%95 0} L5'795 01 000 L0E0E ¥
= - = . 96'8L o +0'E80 €2 3 00291 £2 S = 3 - = 000 90E0E ¥
- = 81'5YZ 52 3 = 9 2 2 81'G¥Z 52 8L'GrZ SC 000 20€0S ¥
g 2 e = 00'668 S8 | 3 00'668 58¥ | = = o 3 = 000 LOEOE ¥
00'00£ € ZLZLL B ZLELL 62 TLTLL 62 z s & = E 000 99Z0€ ¥
= : 190029 £9'00Z 9 190029 - B = % = 000 ¥EZOE ¥
= 3 00'29€ €L 00'Z9E £L 00'2Z9€ €4 = & & i - 000 LEZOE ¥
o . - = 3 61'L5L 9% 68'2EV 058 | LE0Z1L819 L LUHZBIg L - 2 = 8112 ZET 81122 262 000 92Z0€ ¥
i = < = 200 1’888 851 S9'GGE 551 | 85'7LSOFL L L9'GSESSL | E - o * - 000 EZZ0E ¥
- L¥'Z0L 6} 11'905 22 119085 12 LL'80S 22 2 2 = E g 000 LZZ0E ¥
= 19'€9) 165 } €¥'066 085 1} £r'066 085 L1 £p'066 085 L1 B = = = 3 000 LIZOE ¥
16'981 ZGE 6 & = = o0'gre LiL ¥ = < = LE'OFE08L S L6'0YE08L S 000 LESOZ ¥
EL8hd AfoX oU O
I - | % | [3 | X | 3 | X | 3 1 X 1 X ) X X | X [ [ | .
ol oloumodu ATHH
X x X i E 65 BYE LOL = = - 2 £ 65'6¥E L0} 65 6¥E LOL Z00 SOPOE ¥ 0LS 0000000000 100
X x x % E 196 PIL B 19726 ¥LL - = 3 s E 700 EOYOE¥ LLL 0000000000  L0L0
X x x 2 vLLY) LB g 51'609 89¥ € - 68'85L 65G € = = = B 100 GLEOE¥ 6LL 0000000000 10Z0
x X x 2 = = - SE00Y 181 < SE'00¥ 184 S = = - : 100 ¥IE0EF LS 0000000000 1040
x X x = = = 51'B09 89V € = SL'609 89¥ € 3 2 4 - 5 100_PLEOE ¥ 61 0000000000 1040
x x X = = = 00’568 58% L 2 00568 G8¥ | o = 3 = E L00 PLEOE Y  bL 0000000000 1040
x X x B z BY'¥Z 6L 2 oY P¥Z 6L i 2 o Z - 100 ELEOC ¥ LG8 0000000000 L0LO
X x X 28'G61 201 = 18'651 204 5 * 2 = 2 100 ZLEOE¥ 158 0000000000  10LO
x X x = 81'9E) 051 3 = = = = 81'9¢1 051 81'9E1 051 L00 OLEOE ¥ _ 641 0000000000 1040
X X x = = 15795 04 2] - = . = 25'795 01 16'%9S 04 \00 J0t0% ¢ 6LL 0000000000  10Z0
X x x 96'8L = +0'€80 €2 3 00'Z91 €2 = : = e = 100 90EOL b 6LL 0000000000 0.0
X x X . d 81'SKZ 52 3 = = E = 8L'GYE 6T 8L'GKZ SZ 100 ZDEOC¥ 6L 0000000000 1OL0
X X x 3 00'G68 58% | & 00's68 58% | = : E o £ 100 LOSOE¥ LLL 0000000000 10Z0
x x x z 00'90L € ZL'2L) B2 zLTLL 6 TLZLL BT 7 s = . = /00 9920t ¥ LLL 0000000000 100
x x X 3 00026 ¥ 00°026 ¥ 00'0Z6 ¥ = = = = 2 900 VEZOE ¥ ¥¥Z 0000000000  +OZO0
X x x g 19082 | 19'08Z | 29082 1 3 g = * 2 p0O ¥EZOL ¥ bz 00DDODDO0O 1020
X X x = - F 00'008 2¥ 00'008 2% 00'008 Z¥ 3 = E 3 3 000 LEZOC ¥ yvZ 0000000000 100
X x X = = = = 00'Z95 0€ 00295 0E 00295 0€ = - E - ' #00 LEZOEY ¥¥T 0000000000 1040
x x x = p: - 61'15L 9% 68'698 528 | LE'ISS €65 b LLBPI EBS | = 4 2 81'12Z ZEZ 81122 2€Z ¥00 OZZOL¥ ¥vZ 0000000000  L0LO0
X X X - - o = 00'€95 ¥Z 00'€95 ¥2 00'E95 ¥2 = g e 2 . Z00 9ZZOC ¥ FPC 0000000000  10L0
x X x = 3 ¥¥'888 851 6€'8LL 616 0€'LE6 046 6E'8LL 616 = i = = A ¥00 EZZOE ¥ LY 0000000000 L0Z0
X x x - 20'0 = ST L9611 8Z'[E9GLL 8Z LE9GLL - e - £ = Y00 EZZOEY ¥V 0000000000 +00
X x X = a L¥'Z0L 6L 11806 L2 11806 22 11905 22 3 3 - B < ¥00 VZZOc ¥ _¥¥Z 0000000000  10.O
x x x 2 - L9'E9L 65 | £¥'086 085 L £¢'066 085 11 £¥ 066 085 L1 = 2 = = 3 700 LLZOTY bk 0000000000 0.0
x = - e - 3 5 B - - ‘ove 121 b = 3 x i60ve08Ls  1/GOYEQBLS (100 iecozy OEL 0000000000 1040
[ £l Zk 1 oL 5 8 L 9 S ¥ 3 9z ez 3 I
miaroed Miahoed
seHHanodaody pennodaosuolf dood BEH 1 amHiEHaLEH 01898 BRHXDHATEH [ELE] weHHehodoodu BEHKhOdDOIUOT Loy xAumody el oUeheH
Mpos AR AUIKh NOL 8 BUDVK WOL 8 uﬂbis..c BH NOLBLDO o108
XHH N Xk €H SHHBMANANA SUHBRALBEA SXMH M“H ﬂwnwwﬁ
ws.musﬂw qﬂﬁ.ﬁhﬂﬁ:ﬂ.”“ﬂﬂuz elfoudall 0IOHIBKIO IBHON BH WIDOHHIMUOTEE BUHBHBWEN elfo) OUBHEH BH
— - GAd 'ALOOHHIWUCHEE BWAAD =

WioonHawUOY et (MoNodoLnTady) nonadoLngat! o BMHara8) "L
(sexodoLutiady | sexadoingalr) .

...Ea:zm!:oﬁm sexodoutiady WiooHHaNUOTeE TUE
tree (0s0 nniAn) ELD EH AD ( @b FHe) M1D0HALB1EEY MG
ymHamKadhA nisoHHaXUOTRE noXodoLniady u nonodoLugell ou suHadaD

‘1 4207 vdeaHs «|0» BH

%ﬂ\ﬁc ou rirdod Yoy : Bl BN eo wmisisll AOW



X X X x 6O LYBLIL x £9'655 6ZL x 69'L¥8 LLL x x £9'656 621 £9'655 B6Z1 000 0910% 0 £13h0 oU 01809
LS X X X X 26185 EF X 11'Z€8 85 X 86'1BS EF X X 11'2€8 85 11'Z€8 8S £ZZ 0910y ¥ L¥2 0000000000 1040
X X X X X 09'¥ZT L1 L3 8E'¥Or 91 X 09'¥ZZ LL X X 8E'¥O¥ 91 geyOv 91 €Iz _09L0v ¥ 6l 0000000000 +0L0
x X X X X 05'99Z SE X = X 05'99Z 5€ X X = LLZ 09L0F ¥ BLL 0000000000 1040
X X X x X 19'892 12 X PL'BLE VS X 19'89L 12 x X ¥L'BLE ¥S FL'SLE¥S LLZ 09L0F ¥ BEL 0000000000 1040
sotfoxoed xumsoLavedy medatad
X x x x 80'8S} 69E 15 x 98'66.4 £26 £E x ¥¥ 12 O¥Z BE x X 05'9£Z 959 5% 05'9EZ 959 S¥. 000 0v10¥ 0 130 ou aladg
X X X X X B80'8S) 6OE IS X 0G'SED 822 S X 80256 0¥6 02 X X 0G'9EZ 959 5 05'0EZ 959 5¥ LEL B¥LO¥ P OEL 0000000000 1040
x X L3 X X - X O¢'v9L 662 81 x OE'v9L B6Z 8L x X b = IEL _L¥LOF Y OEL 0000000000 LOZ0
s soondau xHMALAg IMDOXO!
bl €L (43 113 '3 [:3 8 L 9 S ¥ = € 9z €z (4 L
1aianoed rienoed
odu senHenodoodu seHnodooIuol . arH@HaaH o808 anuNeHaTeH o1a08 geHHBRodoody sernodooiuoll tou xumodu elo) OUBHEH
fuaos oiaom aUoMh WL 8 BUIMK WOL B . HEMMO BH ¥01B100 0898 d
EED XAH € MHBMARSHA SHHBhALESA XA tH e1ahA oJoHIEXHOIG
1ok (You) dewoy
©Yo) ClogoaHerMd oloumodu eYoudal 0I0HLBRLO NAHOX BH WIDOHHOKUONEE GHHOHBNEM eY0) CUBHEH BH

elonda 0I0HRHIOUBHE NTAHON BH

GAd "MLoOHHEMLOTRE BAKAD

Botfoxoed xwmeoLoTadu 19adatad ‘Boondau xumAAg iaoxoll




66'9v¥ 0FL 09 16'065 BLL Z6'¥6E SLE ¥1 SE'LEQDBL ¥Z = o = £6'¥0Z 926 05 €5'¥0Z 926 0§ MLDOHHaNUOTRT 01808
= = = £F'£99 9 = = = = £¥'€99 L9 EV'£99 L9 000 00602 ¥
S ¥6L01 61 16065 BLI 16'065 841 TTEZTLGLL - €9°€96 I €9'E96 1T 000 00902 ¥
S0'SYE L2409 = 85'0¥1 0EL ¥l 91'806 ¥10 ¥Z H L¥'LLS 9EB 05 Ly'L1S BE8 05 000 00502 ¥
B18hD AWOXIBHNLALHAD OL 0JOLY
= = = EF'€99 L9 = i3 = = £'€99 29 E¥'€99 20 000 ¥E60Z ¥
Z9'209 51 ¥P'888 851 ¥v'888 851 = Z0'S.9 651 = = y0'9LB ¥l $0'918 ¥l 000 £290Z ¥
= = 2E'66r € L¥20LBL 1¥'Z70L 6L = 0Z'¥S0 94 = E [ BS'pL L 000 L290Z ¥
SO'SYE 12409 = 85°0¥L OEL ¥i 91°806 L0 ¥Z = e L¥'LLS 988 05 2¥'L1G 9E8 05 000 LES0Z ¥
e12hd AT'ON OU 0JOLA]
Iz I X X I X I X I X | X I X | X I X 1 3 I x L X |
BI0) 0JoUMOodU BITHH
X X X = = £7'€99 29 = = = = £¥'£99 29 £¥'€99 19 00 ¥E60Z ¥ 0LS 0000000000 +0£0
x X X 9'Z09 51 #7888 851 ¥7'888 851 B 20649 651 E ro'olg vl ¥0'9I8 I ¥00 €280Z ¥ L¥Z 0000000000 1020
® X X £'66¥ € P20l 6L Lv'20L 61 = 0Z'¥50 91 23 65'Lb1 L 6S'L¥L L ¥00 L290Z ¥  ¥¥e 0000000000 1020
X x i Q5veizioe |- sgopioervl | 9rg06¥I0PC |- : : L¥issotaos ~ Livyjcoceoc 1100 iecoey OFL 0000000000 LO/O]
j4 €L [43 13 01 6 8 L 9 S ¥ € a9z Bz Z L
1aiatoed Miansed PE—
sexHanodoody seHhodsoLoY seHHenodoodu seHhodoosuol amiKeHELEH 01808 arHKaHaleH 0Ja08 keHHahodoodu seHhodooiuol el oUereH
GpEoR was BLIMK WOL B 89k HOL 8 09410 BH 4018190 e
EE SHH tH SWHAMAHAN SUHBRMUBEA XAH €0 “”M ﬂmnﬂmﬂnﬂn
nq”ﬁ“. ”ﬁm%_unh”.“_man“ﬂuﬂauz effondal 010H1Bh10 IOHON BH MLIOHHENUCYBE SMHBHOMEN elfo] OUBhEH BH
- — gAd ‘ML00HHaNIOTES BNNAD s —
uisoHHaxuoes (noxadoiutfady) uonodoiwgall o BuHataa) ‘|
(sexadoinieds ; sexodolnget)

e doLnaal " ee g
BuHEDRE (0IoHAURUHNMHAR) 0JoHHBE 1odBTADO) BMHBHUOUME BH MATMOgAD (EMHBNALDBG0 CIOBOOHEHKED TWA) MLIOHILBLEAY Ty
suHaTwadhA nLooHHaKUOIEE nonodoinidady n noxnadoLngal ou suHallea)

"1 yZ0T sdeans « g eH
91 aN teo yunoalf AOW

TANO ou mndod Yoy




X ] 2 I ! 2 | > [- | X i | X I- | % I X [ - [- [000 0910¥ 0 Aiono ou oleag
x | x [ X | 2 I X [ I X I 1 x I- | x | x E I- i 1
g
X | X 5 I X | X I | X I- I X I | 3 I X |2 I I |00 Aiaw
0¥L0Y 0 Aland ol ciadg
X | X 5 X L X 1 * I | X B I X I- | X [ x £ I I |
- Sotiondsu xHIAWAQ 1atfoxol|
¥l £l 4 LL o3 6 8 £ 8 S = € 9z ez 14 i
dood: Fiakoed Fiahoed = =
oodu d doodu BHho0 aRHNKEHaH oje08 @iSHKaHalaH 0so8 doodu o AR rHTRECH, elfos ouRkEH
: ol e BLIIHK WL 8 8UOHK WOL 8 - JOQIRO. 2H H01B190 QU
XWH EW XHH EN BAHaMSHaWA auHIRMLBEA XAH TN eiank cloH1aOQ
Y01 0I0B0OHEHWG OJoumody 21900 (VoX) dawop
£Hondo 0J0HMMIOLEHE NBHON BH eVondau 0J0H1ahio NaHOK BH MLOOHHAKUOEE aMHIHAWER BY0J OUBKEH BH
0kd "W1D0HHENWOYEE BANAD

sooxoed xumeoLsWadu Madacad ' dau xumArig 1 ¥,



MQY Nerckmi cag Ne 16
4a «01» AaHsapA 2024 1,

3na AeATeNnbHOCTH

CeeneHus 06 ocTaTkax AeHeXHbIX cpencTe

yupexaeHus

Kog copmbl no OKYQ |

0503779

CyBcranm Ha BbINONHEHWE rOCYAaPCTBEHHOMO (MyHUUWNANBHOrO) 38aaHns

Homep cueta (BaHkoBCKoro (nuesoro) Gy:;?rr ?:gforo YT cpeE:r :5‘*3“0 ropa DCTET:::::;;ETHE‘I‘HOFO nepvoaa
cyera/kon sanoTel no OKB) yuera AT CpPeacTBa B NyTH el GuaTS cpeacTea B nyTv
1 2 3 4 5 5
1. Cyema 6 kpedumHeix opaaHu3ayuax| 920120000
Wroro no pazneny 1 : 3
2. Cyema 8 huHaHcosoM opaaHe 020110000
20763004570000000000 420111000 620 761,10 620 761,10
20763004590000000000 420111000 - -70 686,09
Wroro no pasneny 2 620 761,10 550 075,01
3. Cpedcmea 8 kacce yupexoeHusn 020134000 X X
Wroro no paszneny 3 = 3
Bcero 620 761,10 550 075,01
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